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Администрация Дударевского сельского поселения предоставляет отчет об исполнении  плана мероприятий на  2019-2021 годы по реализации в Шолоховском районе Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года:

П. 1. Проведе​ние мероприятий, при​уроченных ко Дню народного единства.
          На территории Дударевского сельского поселения запланировано проведение мероприятий  ко Дню народного единства 04 ноября 2021 г.
П. 2 . Проведе​ние торжественных мероприятий, при​уроченных ко Дню Государственного флага Российской Федерации
          На территории Дударевского сельского поселения запланировано проведение мероприятий  ко  Дню Государственного флага Российской Федерации 22 августа 2021г.
П. 9 . Мониторинг обра​щений граждан о фактах нарушения принципа равенства граждан независимо от расы, националь​ности, языка, отно​шения к религии, убеждений, принад​лежности к обще​ственным объедине​ниям, а также дру​гих обстоятельств, в том числе при при​еме на работу, при замещении должно​стей в правоохрани​тельных органах и в судебной системе, при формировании кадрового резерва
За 2 квартал 2021 года обращений граждан о фактах нарушения принципа равенства граждан независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств , в том числе при приеме на работу, при замещении должностей в правоохранительных органах и в судебной системе, при формировании кадрового резерва в Администрацию Дударевского сельского поселения не поступало.

П. 10. Мониторинг осве​щения в средствах массовой информа​ции фактов наруше​ния принципа равен​ства граждан незави​симо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объ​единениям, а также других обстоятель​ств, в том числе при приеме на работу, при замещении должностей в право​охранительных орга​нах и в судеб​ной системе, при формировании кад​рового резерва
            За 2 квартал 2021 года Администрация Дударевского сельского поселения проанализировала  в средствах массовой информа​ции фактов наруше​ния принципа равен​ства граждан незави​симо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объ​единениям, а также других обстоятель​ств, в том числе при приеме на работу, при замещении должностей в право​охранительных орга​нах и в судеб​ной системе, при формировании кад​рового резерва , не выявлено .
П. 13. Проведе​ние мероприятий, при​уроченных ко Дню России.
        Работники  МБУК»Дударевский СДК» в режиме онлайн поздравили с праздником  Днем России 12 июня 2021г.

П. 18. Мониторинг реали​зации муниципальных программ  или подпрограмм Шолоховского района, направленных на поддержку этнокуль​турного развития народов России.
Программа «Развитие физической культуры и спорта».

Подпрограмма «Развитие физической культуры и массового спорта Дударевского сельского поселения».
П.19. Реализация меропри​ятий по со​циально-экономиче​скому и этнокуль​турному развитию цыган .
За 2 квартал 2021 года мероприятий по социально-экономическому и этнокультурному развитию цыган Администрация Дударевского сельского поселения не проводила.
П. 28. Участие в курсах повышения ква​лифика​ции для муници​паль​​ных служащих, осу​ществляющих взаи​модействие с этниче​скими объ​единениями и рели​гиозными организа​циями, по вопросам реализации государ​ственной нацио​наль​​ной поли​тики Российской Фе​де​рации.
Во 2 квартале 2021 года Администрация Дударевского сельского поселения не участвовала в курсах повышения ква​лифика​ции для муници​паль​​ных служащих, осу​ществляющих взаи​модействие с этниче​скими объ​единениями и рели​гиозными организа​циями, по вопросам реализации государ​ственной нацио​наль​​ной поли​тики Российской Фе​де​рации.
П. 30. Мониторинг ситуа​ции в сфере межэт​нических отноше​ний в Шолоховском районе
На территории Дударевского сельского поселения проводится постоянный мониторинг ситуации в сфере межнациональных отношений. Согласно данных  мониторинга по состоянию на 01.07.2021г. на  территории  поселения проживают представители 4 национальностей. Подавляющее большинство населения русские (99 %). Общественно-политическая ситуация и ситуация в сфере межнациональных отношений в поселении является стабильной. Конфликтов на межнациональной либо межрелигиозной почве не происходит. Анализ национального состава прилагается (по форме Excel).

П. 32. Привлечение к ра​боте в обществен​ных советах, иных экспертно-консуль​тативных органах представителей этнокультурных обще​ственных объедине​ний и религиозных организаций

          На территории Дударевского сельского поселения нет представителей этнокультурных обще​ственных объедине​ний и религиозных организаций.
П.33. Проведение сходов жителей, отчетов глав поселений перед жителями с целью изучения общественного мнения, установления доверительных отношений с населением
                     Отчёт главы Администрации Дударевского сельского  поселения перед жителями Дударевского сельского поселения за  1 полугодие 2021 год размещен в сети интернет на официальном сайте Администрации Дударевского сельского поселения.
П. 35. Реализация инфор​мационной кампа​нии, направленной на укрепление обще​российской гражданской идентичности и межэтни​ческого, межрелигиозного согласия; этнокуль​турное развитие народов, проживаю​щих в Ростовской области; освещение деятельности этно​культурных обще​ственных объединений
Во 2 кв. 2021 г.на территории Дударевского сельского поселения проводились следующие мероприятия:
9 мая 2021года «День Победы»  провели митинг, возложение цветов к памятнику.

22 июня 2021 года провели митинг, возложение цветов к памятнику.

Глава Администрации

Дударевского сельского поселения                                                                Т.В.Якунина
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